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 Од исхода крваве битке за сваки центиметар украјинског тла зависи будућност
човечанства, а она није блистава буду ли се руске чизме прале у Индијском океану, а у
Србији говорио руски, изјавио је за Јутарњи лист бивши председник Украјине и лидер
"наранџасте револуције" Виктор Јушченко.

  

„Морамо разумети да је руско вођство злочиначка организација којој се мора судити. Ако
допустите Путину да заузме Украјину, он ту сигурно неће стати. Путин проводи
колонизацију. Сетите се, рекао је да је граница његове Русије тамо где се говори руски
језик. Ви сте из Хрватске? Реците, шта ћемо ако власти у Србији одлуче да се и тамо
говори руски“, рекао је Јушченко за загребачки „Јутарњи лист“ у Бакуу, где је учествовао
на Глобал Баку Форуму.

  

Скуп у престоници Азербејџана један је од првих излазака Јушченка из ратом разорене
Украјине од почетка руске инвазије.

  

„Сусрео сам се с Путином као председник Украјине. Не могу рећи да је вршио
икакав притисак на мене. Били су то тактички разговори. Али, човека никад не
судим по ономе што говори, него по ономе што ради. А Путин је направио ствари
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које ни Хитлер није. Иза њега је 140 милиона малих Путина који дају легитимитет
његовом злочину. Европа ће деценијама морати да се бори с његовом оставштином.
Ако желимо стабилност континента, мораћемо према руској нацији да се односимо
као према нацистичкој Немачкој, приморати их да прихвате начела демократије“,
поручио је Јушченко.

  

Додао је и како ово није само руско-украјински рат и да Путин „жели да оживи славу
Русије, славу цара Петра, Катарине Велике…“

  

„Казахстан, Бјелорусија, све је мета. Његов је сан да руски војник опере чизме у
Индијском океану. Ако падне Украјина, ви сте следећи“, оценио је некадашњи
председник Украјине истичући да преговори нису опција.

  

„Украјина је у Другом светском рату имала десет милиона жртава. Највише од свих
земаља. Свет тада није преговарао с Хитлером. Борили смо се. Свети Ђорђе приказан је
на иконама како се бори против змаја, против зла. Мислите ли да је он прво преговарао
с њим или га је само убио? Зашто бисмо морали преговарати са злом? Они који сматрају
да су преговори решење не разумеју природу овог сукоба, не схватају да је Путин зло“,
навео је.

  

Додаје да се до мира долази само победом или капитулацијом, а да Украјинци не желе
да капитулирају.

  

„Ако свет одлучи да следи француског председника Емануела Макрона и његово ‘мирно
решење’ преговорима, одговорно вам кажем да ће то бити крај цивилизације коју
познајемо. Почећемо да играмо како Путин свира. Верујем да свет неће тако одлучити и
знам да то није свет у којем желим да живим“, закључује он.

  

Пре него што је 2005. године преузео председничку функцију, на Виктора Јушченка
извршен је атентат који је ипак успео да преживи. Отрован је диоксином на вечери са
званичницима украјинског СБУ, у новембру 2004. године.
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„Руси су га отровали! То је потпуно сигурно. Спасило га је то што је отров стављен у
чашу из које је пио. Био је то врло снажан диоксин, врло мала кап, а он је само пијуцкао,
није попио до краја“, рекла је за „Јутарњи“ Јушћенкова супруга Катерина
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